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Ответы

об. 0,308

1. 0,748

2. 2,31

3. 0,06

4. 13,11

5. 8,43

6. 0,078

7. 8,533

8. 0,472

9. 0,8692

10. 10,47

Решите каждую задачу.

об) У ? был кусок нити длиной ровно 2,8 ярд. После шитья у нее осталось 0,11 от
первоначальной суммы. Сколько ей осталось?

1) Полный грузовик весил 3,4 тонну. Если бы грузовик был заполнен всего на 0,22,
сколько бы он весил?

2) Изначально волосы музыканта были длиной 1 сантиметр. Она попросила своего
парикмахера отрезать ее 0,77. Сколько сантиметров она отрезала?

3) В зоопарке белых медведей кормят 0,6 ведро рыбы в день. Пингвинов накормят 0,1.
Сколько ведра кормят пингвинов?

4) {GVAR1} может печатать 4,37 предложений в минуту. Если бы она набрала 3
минуты, сколько бы она набрала?

5) Коробка карандашей весила 2,81 грамм. Если бы директор заказал ящики 3, сколько
бы они весили?

6) После званого обеда осталось 0,1 кастрюли тушеного мяса. Если ? отдал 0,78
остатка ?, сколько из первоначального банка он отдал ей?

7) Лягушка весила 2,3 грамм. Через месяц она стала в 3,71 раза тяжелее, сколько весит
лягушка через месяц?

8) В большой емкости с лимонным соком использовалось 0,8 пакета лимонов. Если в
маленьком контейнере используется 0,59 количество большого контейнера, сколько
оно используется в маленьком контейнере?

9) В полной емкости с промышленным чистящим раствором было 2,12 литра
жидкости. Если контейнер был заполнен только на 0,41, сколько в нем литров?

10) В миске хлопьев было 3,49 грамм сахара. Если бы ? ел несколько чашек в неделю,
сколько граммов сахара он съел бы?
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